
دستگیری سارقان جنایتکار  طلافروشی 
گروه حوادث: سرقت مسلحانه ناکام از یک مغازه طلافروشی در 
شهرک معلم کرمانشاه که منجر به قتل مرد طلافروش شده بود با 

دستگیری سارقان مسلح در کمتر از یک ساعت پایان یافت.
حمیدرضا کریمی دادستان عمومی و انقلاب استان کرمانشاه گفت: 
»این حادثه ساعت ۱۲:۵۵ ظهر پنجشنبه رخ داد و دو نفر به قصد 
سرقت از یک طلافروشی واقع در محله شهرک معلم با ساح گرم 
وارد مغازه شدند و با تهدید مغازه‌دار برای ربودن طا و جواهرات 
موجود در مغازه اقدام کردند اما با مقاومت صاحب مغازه مواجه 
شدند و سارقین با شلیک گلوله به سمت طلافروش، وی را مجروح 
کرده و از محل سرقت متواری شدند. با توجه مقاومت طلافروش 
برای جلوگیری از وقوع سرقت، سارقان موفق به سرقت طلا و 

جواهرات نشدند.«
دادستان کرمانشاه تصریح کرد: »طلافروش جوان، که در اثر اصابت 
گلوله دچار جراحت شدید شده بود، پس از انتقال به بیمارستان و 
باوجود تلاش‌های تیم پزشکی، جان خود را از دست داد. با توجه به 
حساسیت ویژه این پرونده، اقدامات فوری برای شناسایی و دستگیری 
سارقان در دستور کار قرار گرفت و پس از گذشت ۴۵ دقیقه، هر 
دو سارق شناسایی و دستگیر شدند. این دو نفر که به ترتیب ۳۹ 
و ۴۱ سال سن دارند، تحت بازجویی‌های فنی قرار گرفته و دستگاه 
قضایی استان با حساسیت کامل و با فوریت پرونده را بررسی کرده 

و در کوتاه‌ترین زمان ممکن کیفر خواست آن صادر خواهد شد.«

سرقت از خانه برادر زن با لباس زنانه
گروه حوادث: داماد تبهکار که با پوشش زنانه، به خانه برادرزن 
خود رفته و سناریوی سرقت بیست میلیارد تومانی را اجرا کرده بود، 

از سوی پلیس به دام افتاد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اوایل مهر امسال، مأموران 
کلانتری 135 آزادی در جریان سرقت از خانه‌ای در محله اکباتان کوی 
بیمه قرار گرفتند. با اعلام خبر، کارآگاهان پایگاه پنجم پلیس آگاهی 
پایتخت وارد عمل شده و در تحقیقات اولیه مشخص شد، سرقت بین 
ساعت 7 عصر تا 1:30 بامداد که صاحبخانه در منزل حضور نداشته رخ 
داده است. سارق حدود بیست میلیارد تومان طلا سرقت کرده بود. 
او برای ورود به خانه در ورودی را تخریب کرده و خانه را به‌هم ریخته 
بود. در بازبینی دوربین‌های اطراف ساختمان، فردی با پوشش زنانه 
نشان داده شد که در حالت دویدن وارد ساختمان شده و حدود دو 
ساعت بعد خارج شده بود، در ادامه بررسی‌های اطلاعاتی مشخص 
شد، شوهرخواهر شاکی که سابقه اعتیاد دارد و ساکن استان البرز 
است در زمان سرقت با خودروی اسنپ از کرج به تهران آمده و پس 
از رسیدن، گوشی تلفن خود را خاموش کرده است. بنابراین دستور 
بازداشت وی به عنوان تنها مظنون پرونده از سوی دادیار شعبه اول 
ناحیه ۵ صادر شد. زمانی که مأموران برای دستگیری او وارد عمل 
شدند اقدام به فرار کرد و درنهایت پس از تعقیب و گریزی کوتاه 

بازداشت شد و در تحقیقات اولیه به سرقت اعتراف کرد.
 سرهنگ کارآگاه رضا حاتمی، فرمانده پایگاه پنجم پلیس آگاهی 
فاتب اعلام کرد: »حدود یک کیلو از طلاها در خانه متهم پیدا شد 
و وی اعتراف کرد 200 گرم از طلاها را نیز به خانمی که از دوستانش 

بوده، داده است.« 
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - بیرون از محدوده - کاروان‌دار

2 - مایه دردسر - معین شده به صورت 
قانون، فرمان یا قرارداد - چسب نجاری

3 - خواهرزاده »میرعماد« خوشنویس - کم - نوعی 
اسباب‌بازی

4 - ارزش و اعتبار - شبیه - روزها - عشوه
5 - صمغ معطر - خرم و باطراوت - تغییر داده شده

6 - زندگی کردن - ماده مؤثر چای - آوای گریه
7 - برده، بنده - دوستان - دیوار محکم

8 - از رشته‌های ورزشی
9 - فلز چهره! - تر و تازه - نردبان

10 - سنگریزه - ارابه و چهارچرخه - مسری
11 - شهری در خاور استان لرستان - متراکم و پرپشت - 

رمق
12 - دخترخانم - هیزم - رنجوری - سوره مردم

13 - تازیانه - جناح چپ - آن‌سوی
14 - فعالیت‌های تسهیلاتی - کوشش - زمان نمایش 

فیلم
15 - بزرگ‌ترین غزل‌سرای سده یازدهم هجری و 

نامدارترین شاعر زمان صفویه - خواهر

 T:عمودی
1 - غذای ایرانی - تعیین شده

2 - مظهر طبیعت - شهر تاریخی فرانسه - درازترین شب سال
3 - شهری در استان کرمان که هرساله میزبان هزاران 

گردشگر داخلی و خارجی است - گریه با صدای ‌بلند 
- جمع اسم

4 - روکش - رخسار - از تنقلات شیرین - محافظ عکس
5 - نشانی خانه - هدف - جشنی در »ویتنام«

6 - شهر »حوزه علمیه« - بی‌دوام - ثروت
7 - سرور و سید - اساسی - پوشیده

8 - عشوه‌گر - قبال - ساکنان
9 - به شیوه اشراف - میز سخنرانی - سِر

10 - بهره‌مند - همیشه، دائم - شوهر مازنی
11 - چاشنی سالاد - نام دخترانه - کشوری جزیره‌ای در آسیا

12 - بلی - آقای اسپانیولی - تصفیه‌خانه بدن - شبیه
13 - نام »مسی« ستاره اینتر میامی - خرمافروش - یکی 

از بزرگراه‌های تهران
14 - چیزها - شهر پرجمعیت »افغانستان« - از مرکبات 

ترش‌مزه
15 - اسرار - سند حقوقی عالی هر کشور

 W:افقی
‏1 - واضح و روشن - کارگردان فیلم 

»کلاغ« )۲۰۲۴(
2 - رود مرزی - گل زینتی - دنیا و آخرت

3 - به طور ناگهانی - دهستانی در بوشهر - صدا
4 - تاجریزی - ساس - خشک و سفت - خوشا

5 - کلمه شگفتی - رسیدگی، تحقیق - قلعه
6 - عروق قلب - هدیه و تحفه فرستادن - بی‌رمق ندارد!

7 - رونق بازار - آشفته - آسان
8 - اثر »جان فلنگن« نویسنده‌ استرالیایی

9 - ستون کشتی - خوشگذران - درخت زینتی
10 - شالوده - بین دو کوه - تیم اروپایی

11 - خط ناراست - مرکز شهر کهگیلویه - رود »سوئیس«

12 - فرشته - کامل و تمام - ضمیر اجتماعی - نام 
»نیاستی« بانوی بازیگر

13 - جیره غذای روزانه - لگام - گلی رنگارنگ
14 - پاکیزگی چیزی را از بین بردن - بیماری پوستی - 

شیرینی شاخه‌ای
15 - رمان »ناتالیا گینزبرگ« نویسنده ایتالیایی - قسمت 

پایین‌ گوش

 T:عمودی
1 - شاعر نوگرای شیلیایی - قبله‌گاه مرید

2 - گوهر گرانبها و بی‌نظیر - داروی مالیدنی - شهر 
»آلاله سرخ«

3 - ابواب - نام »چاپک« ادیب چک - بازیگر سینما
4 - سازمان اقتصادی منطقه‌ای - ثابت و برقرار - 

پرچانگی - اول
5 - ردیف موهای بالای چشم - پیامدها - مخفف نه از

غ - سده - ورزشی  6 - مرغی افسانه‌ای شبیه سیمر
گروهی

7 - پدر آذری - رنگ فرم اداری - جدا از هم
8 - یکی از شهرهای پرجمعیت »هندوستان« - مکعب 

شماره‌دار - جمع دعوی
9 - پسر مازنی - سد مخزنی شهر »خمین« - آدم پرمدعا 

گوید
10 - پرنده‌ای خوش صدا - انسان - یک و یک

11 - مانع آب - نفع‌طلب - اثر
12 - بی‌غش و پاک - نشانه وجود مفعول - دروغ نیست 

- آئین‌ها
13 - طول - خویش‌انداز - گنده

14 - این شهر در بخش »لاریجان« آمل قرار دارد - ظهر 
عربی - ثلاثه مصر

15 - مار خطرناک - نویسنده ایتالیایی »دوست باهوش 
من«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8903شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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گروه حوادث: صاحبان یک رستوران 
در غرب تهران که با اجیر کردن اراذل 
و اوباش، مشتریانی را که به قیمت‌ها 
ح  اعتراض می‌کردند مورد ضرب وجر
قرار می‌دادند از سوی پلیس امنیت 

دستگیر شدند.
سرهنگ سعید راستی معاون مرکز 
عملیات پلیس امنیت عمومی در تشریح 
این حادثه گفت: »یکی از رستوران‌های 
واقع در سعادت آباد تهران با به‌کارگیری 

چهار، پنج نفر از اوباش، قصد داشت از 
مشتریان زهر چشم بگیرد. این افراد در 
مجموعه رستوران مستقر شده بودند تا 
در صورت اعتراض مشتریان به قیمت‌ها، 
آنها را تهدید و وادار به پرداخت مبالغ 
غیرقانونی کنند.« وی افزود: »چند شب 
قبل دو جوان، ساعت 10 شب برای صرف 
شام به این رستوران مراجعه کرده بودند 

اما پس از صرف غذا، به آنها اعلام می‌شود 
که باید به‌عنوان ورودی مبلغ دو میلیون 
تومان به‌ازای هر نفر پرداخت کنند. این 
دو نفر نسبت به مبلغ غیرقانونی اعتراض 
می‌کنند و در همین لحظه پنج نفر از اوباش 
با ساح سرد و چاقو به سمت آنها حمله‌ور 
می‌شوند. پس از وقوع حادثه، همکاران 
عملیاتی بلافاصله وارد عمل و پنج نفر از 

اوباش بازداشت شدند. همچنین دو صاحب 
رستوران که برای کسب درآمد بیشتر این 
افراد را به‌صورت غیرقانونی به کار گرفته 
بودند، دستگیر شدند.« به گفته وی، اوباش 
دستگیرشده ارتباط مستقیم استخدامی 
با رستوران نداشتند اما صاحبان رستوران 
با هدف ایجاد فضای رعب و جلوگیری از 
اعتراض مشتریان، آنها را در محل مستقر 
کرده بودند تا در صورت مقاومت مشتریان، 

با ساح سرد وارد عمل شوند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد جوانی که برای 
کسب شهرت در فضای مجازی 12 میش باردار را شکار 

کرده بود،‌ به مجازات سنگینی محکوم شد.
به گزارش »ایران«، چند ماه قبل فیلمی در 
شبکه‌های اجتماعی دست به دست چرخید و 
بازدید زیادی داشت. فیلم با قدم زدن مردی روی 
برگ‌های خشک درختان شروع می‌‌شد بعد دوربین 
روی یک میش باردار که در حال چرا بود می‌‌چرخید 
و چند لحظه بعد صدای شلیک گلوله‌ای به گوش 
می‌‌رسید. وقتی میش ماده روی زمین افتاد، صدای 

فریاد خوشحالی شکارچی به گوش رسید و...
 

تصاویر تکان دهنده
 این تنها فیلمی نبود که در فضای مجازی منتشر 
شد، بلکه فیلم‌های دیگری از قتل عام میش‌ها در 
صفحات یوتیوب و اینستاگرام منتشر شد که دنبال 
کننده‌های زیادی داشت. با انتشار این تصاویر، عده 
زیادی از دوستداران محیط زیست و حامیان حیوانات 
انزجار خود را از این کار غیراخلاقی اعام کردند. 
به دنبال اعتراضات و انتشار گسترده این فیلم‌ها، 
ضابطان محیط زیست استان تهران وارد عمل شده 
و با بررسی‌های دقیق و موشکافانه فیلم‌ها، بررسی 
محل‌های شکار، زیستگاه‌های میش ماده، بررسی 
مسیر تردد احتمالی متهم و موقعیت جغرافیایی موفق 
شدند متهم را شناسایی و دستگیر کنند. در بازرسی از 

محل زندگی متهم نیز دو قبضه اسلحه شکاری، دوربین 
شکاری، چندین جعبه مهمات و وسایل شکار، چندین 
لاشه میش ماده و از داخل فریزر او بسته‌های گوشت 

میش کشف شد.
 

مجازات سنگین
با تکمیل تحقیقات، کیفرخواست متهم صادر 
و پرونده برای صدور حکم به شعبه 102 دادگاه 
لواسانات ارجاع شد. باتوجه به مدارک و شواهد 
موجود در پرونده قاضی میثم حسین‌پور، برای 
متهم حکم سنگینی در نظر گرفت. او در این رابطه 
به خبرنگار ایران گفت: »در پرونده‌های شکار 
غیرمجاز، معمولاً از مجازات‌های جایگزین برای متهم 

مانند تهیه آبخوری برای حیوانات یا تجهیز پاسگاه 
محیط‌بان یا مواردی از این قبیل استفاده می‌‌کنیم 
اما در این پرونده مجرم به دلیل خشونت زیاد و 
شکار میش‌های باردار مستحق تخفیف و مجازات 
جایگزین نبود. این فرد با قساوت قلب حیوانات 
را شکارکرده و مجازاتش سه سال حبس و پرداخت 
یک میلیارد و 200 میلیون تومان جریمه نقدی و واریز 

آن به حساب محیط زیست بود.«
 

به خاطر شهرت
37 ساله است و دیپلم هم ندارد. به اتهام شکار ‌12رأس 
میش باردار و انتشار تصاویر تلخ شکارهایش در فضای 

مجازی بازداشت شده است.
چه مدت است این کار را انجام می‌‌دهی؟ من عاشق 
شکار هستم و از نوجوانی دوست داشتم که شکار 

کنم. دو سال قبل اسلحه شکاری خریدم؛ اوایل 
تفریحی این کار را انجام می‌‌دادم و تصاویرش را در 

فضای مجازی منتشر می‌‌کردم اما وقتی دیدم بازدید 
خوبی دارد، تصمیم گرفتم بیشتر شکار کنم و به 

شهرت و پول برسم.
چرا گوشت میش‌ها را در فریزر گذاشته بودی؟ آنها 

را به مشتری‌هایم می‌‌فروختم.
فکر می‌‌کردی دستگیر شوی؟ حتی یک درصد هم 

تصور نمی‌کردم که محیط‌بانان و پلیس به این 
موضوع اهمیت بدهند.

پول و  شهرت  برای  ر  ا د ر با میش  ر  شکا

گروه حوادث: یک محموله تاریخی ۲۸۰۰ ساله با ارزش 
حدود هزار میلیارد تومان در فریدونکنار کشف شد.

سید غلام‌حسن اصغری دادستان عمومی و انقلاب 
شهرستان فریدونکنار گفت: »گزارشی به پلیس 
آگاهی شهرستان فریدونکنار رسید مبنی بر فعالیت 
غیر قانونی چند نفر برای فروش اشیای تاریخی که 
بلافاصله دستور بازرسی و اقدام فوری به مراجع 

انتظامی صادر شد. این عملیات به صورت مشترک با 
همراهی کارشناسان سازمان میراث فرهنگی و پلیس 
امنیت اقتصادی استان اجرا شد و در جریان این 
بازرسی، تعداد قابل توجهی از اشیای تاریخی که جزو 
میراث فرهنگی کشور محسوب می‌شوند، کشف و 
ضبط شد.« اصغری با اعلام دستگیری ۴ متهم اصلی 
و توقیف ۳ دستگاه خودروی مرتبط با این پرونده، 

تصریح کرد: »در بررسی اولیه‌ که توسط کارشناسان 
میراث فرهنگی روی اشیای مکشوفه انجام گرفت، 
قدمت این آثار، بیش از ۲۸۰۰ سال و ارزش اولیه آن 
حدود هزار میلیارد تومان برآورد شده است. برای 
متهمان، پرونده قضایی تشکیل شده و تحقیقات 
برای شناسایی سایر افراد مرتبط و شبکه قاچاق با 

حساسیت و دقت ویژه در حال انجام است.«

کشف هزار میلیارد تومان عتیقه در فریدونکنار

گروه حوادث : کامران علمدهی/ زن میانسال که دو فرزندش در یک 
اقدام جنون‌آمیز از سوی پدرشان قربانی شده بودند با مراجعه به 

دادگاه خواهان دریافت دیه فرزندانش از بیت‌المال شد.
به گزارش »ایران«، این حادثه تلخ حدود 2 سال قبل در پرند رخ 
داد و مردی میانسال پس از کشتن دو فرزندش خودکشی کرد. مادر 
بچه‌ها در تحقیقات به پلیس گفت: »بعد از 18 سال زندگی مشترک 
و با داشتن 3 فرزند از شوهرم جدا شدم. او حاضر نشد حضانت 
بچه‌ها را به من بدهد و فقط دختر 15 ساله‌ام با گرفتن حکم رشد 
خودش انتخاب کرد که پیش من زندگی کند. اما پدرشان دو فرزند 
دیگرم را کشت و خودکشی کرد.« با تکمیل تحقیقات مادر خواستار 
دریافت دیه دو کودکش شد. این پرونده یکبار در دادگاه کیفری 
مورد رسیدگی قرار گرفت و از آنجا که پدر بزرگ بچه‌ها مدعی بود 
هم پسرش و هم خودش مال و اموالی برای پرداخت دیه ندارند 
با اعتراض اولیای دم مواجه شد و پرونده پس از دوسال کش و 
قوس بار دیگر و با درخواست مادر برای دریافت دیه به شعبه 13 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه زن میانسال درخواست دیه فرزندانش از صندوق 
بیت المال را مطرح کرد. پس از آن پدر بزرگ به جایگاه رفت و گفت: 
»وقتی عروس سابقم درخواست دیه را مطرح کرده بود نه من و نه پسر 
مرحومم مال و اموالی برای پرداخت دیه نداشتیم الان هم پولی ندارم که 
پرداخت کنم.« با پایان جلسه قضات برای صدور حکم وارد شور شدند.

 درخواست مادر برای دریافت 
دیه فرزندانش از بیت المال

خروج قطار از ریل 
گروه حوادث: دیزل قطار مسافربری میانه به تهران در 

ج شد. نزدیکی ایستگاه هشتگرد از ریل خار
محمدرضا فلاح‌نژاد مدیرکل بحران استانداری استان البرز 
گفت: »دیزل قطار در حالیکه سرعت آن پایین بود از ریل 
خارج شده بود که با تاش نیروی‌های فنی و متخصص 
دوباره به ریل بازگشت. این حادثه خسارات انسانی نداشته 
است و برخی از مسافران به وسیله یک قطار دیگر به 
مقصد خود حرکت کردند و تعدادی از مسافران نیز با یک 

میدل‌باس دیگر به تهران منتقل شدند.«

اجاره اراذل برای کتک زدن مشتریان یک رستوران 


